RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
BAHASA INGGRIS KURIKULUM 2013

Satuan Pendidikan : SD Negeri 050761 Sei Bilah
Kelas / Semeseter o \Vkk

Tema : Be Thrifty (Hidup Hemat)
Sub Tema : Let’s go to the Bank
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 70 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu mengulang kosakata yang di dengar dengan suara lantang.
2.Siswa mampu menterjemahkan kalimat-kalimat terkait teks “Let’s go to the Bank”dengan menggunakan
kamus Bahasa Inggris-Indonesia.
3.Siswa mampu menyelesaikan soal-soal bahasa Inggris tentang “Let’s go to the Bank”.
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.Pendahuluan
a.Kelas dimulai dengan salam sapa yang di pimpin oleh ketua kelas.
b. Kemudian murid berdo’a sesuai dengan agama dan kepercayaan masing- masing.
¢.Guru melakukan pengecekan kehadiran siswa.
2.Kegiatan Inti
a.Alat dan bahan
-Panduan Buku Siswa dan Guru
-Kamus Bahasa Inggris-Indonesia
b.Mengamati
-Guru membaca materi yang ada di buku tentang “Let’s go to the Bank™ yang di ikuti oleh
Seluruh siswa.
c.Menanya
-Guru menanyakan secara acak kepada setiap siswa sampai dimana bacaan terkait materi yang
Telah mereka ikuti.
d.Menalar
-Siswa menterjemahkan setiap kalimat terkait teks “Let’s go to the Bank”dengan menggunakan
Kamus bahasa Inggris-Indonesia yang di bantu oleh Guru.
e.Mencoba
-Untuk melatih pemahaman siswa tentang isi teks bacaan yang berkaitan dengan “Let’s go to
The Bank”,siswa menjawab soal latihan tentang “Let’s go to the Bank™.
3.Kegiatan Penutup :
a.Siswa mengerjakan soal latihan terkait teks bacaan “Let’s go to the Bank’sebagai pekerjaan
rumah yang di bantu oleh orang tua siswa.
b.Siswa mengakhiri kegiatan belajar dengan do’a.
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

Menilai hasil pekerjaan rumah siswa.

Sei Bilah,14 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran

HENDRI HAMSARI NASUTION, S.Pd




